

Вырезка из газеты

ГРОЗНЕНСКИЙ
РАБОЧИЙ

-6 АБТ 1975

г. Грозный

з. 2275

25 ИЮЛЯ в Воронеже на сцене театра имени А. Кольцова закончились традиционные летние гастроли республиканского русского драматического театра имени М. Ю. Лермонтова. В этом году театр показывал свои спектакли зрителям Ростова и Воронежа, труженикам села этих областей.

Почти два месяца наш коллектив знакомил зрителей со своими лучшими спектаклями. И можно смело сказать, что гастроли театра прошли на высоком творческом уровне, были тепло приняты зрителями этих городов. Прессой, которая высоко оценила мастер-

ТЕАТР

ЛЕТО — ПОРА ГАСТРОЛЕЙ

ство режиссеров, художников и актеров театра.

Гастроли мы начинали миссценировкой по роману Ю. Германа «Дело, которому ты служишь». Этим интересным спектаклем театр сразу нашел путь к сердцам зрителей!

Тепло принимались наши спектакли «Пощечина», «Андро и Сандро». Большой успех выпал на долю спектаклей по пьесам прогрессивного американского драматурга Т. Уильямса «Орфей спускается в ад» и «Травяной Желание», веселых комедий А. Папаяна «Парижский жених» и В. Рацера и Б. Константинова «Неравный брак».

Мы не забывали и юных зрителей. В театрах, во дворцах культуры, в пионерских лагерях сотни ребят посмотрели «Сказ о Скоморохе и царе Горохе» и «Зайку-зазнайку».

Очень приятно было нам, представителям искусства Чечено-Ингушетии, чувствовать большой интерес к нашему театру со стороны партийных, советских и

общественных организаций, ощущать тепло зрителей. За большую творческую работу по художественному воспитанию трудящихся театр награжден грамотами областных управлений культуры, исполкомов городских Советов депутатов трудящихся.

В Ростове мы встречались с рабочими в цехах завода имени В. И. Ленина, с воинами, принимавшими присягу.

В Воронеже городской комитет КПСС устроил прием, на который были приглашены ведущие артисты театра. Секретарь горкома и работники обкома КПСС рассказали о культурной жизни города, послушали наш рассказ об успехах в этой области в братской Чечено-Ингушетии.

На гастролях коллектив театра подготовил и показал новый спектакль по пьесе В. Петрашевича «Гревога», репетировал классическую комедию Ж.-Б. Мольера «Тартюф». Этими работами театр откроет свой новый сезон.

А первого августа начались сельские гастроли театра в районах республики.

Ровно в 11 часов дня на границе Шелковского и Наурского районов, у обелиска, воздвигнутого в честь погибших в Отечественной войне воинов-наурцев, состоялась торжественная встреча. Труженики передового в районе колхоза «Красное знамя» преподнесли хлеб-соль театру, поздравили творческий коллектив с началом гастролей в их районе. Секретарь Наурского райкома КПСС Х. М. Герзиев рассказал об успехах района, о досрочной сдаче хлеба государству, пожелал театру много хорошего в работе.

Артисты театра возложили цветы к подножию обелиска.

В тот же день состоялась первые два спектакля для сельских зрителей. Гастроли в Науре продлятся до 13 августа, а затем театр будет в гостях у жителей Сулеймановского района.

Во второй декаде октября поднимется занавес нового театрального сезона.

А. ЛОПАТУХИН,
директор республиканского русского драматического театра им. М. Ю. Лермонтова.